

**Rubrik:** Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB - 04.04.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004602787

Kanton: ZH

## **Publizierende Stelle:**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Stiftung Sozialwerk Pfarrer Sieber, bisher Stiftung Sozialwerke Pfarrer Ernst Sieber, Zürich

Stiftung Sozialwerk Pfarrer Sieber

Bisher

Stiftung Sozialwerke Pfarrer Ernst Sieber

Hohlstrasse 192 8004 Zürich

**UID:** CHE106093638 **Rechtsform:** Stiftung

Sitz: Zürich

Stiftung Sozialwerke Pfarrer Ernst Sieber, in Zürich, CHE-106.093.638, Stiftung (SHAB Nr. 47 vom 08.03.2019, Publ. 1004583182). Urkundenänderung: 29.01.2019. Name neu: Stiftung Sozialwerk Pfarrer Sieber. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Faber, Arend Jan, niederländischer Staatsangehöriger, in Luzern, Mitglied der Geschäftsleitung, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

## Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 08.03.2019

Nummer der SHAB-Ausgabe: 47

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im Handelsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 13261 vom 01.04.2019

Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons Zü-

rich